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Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária da 
Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 
 

-8 de Maio de 2017- 
 
 

   Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, nesta cidade 
de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h15min, 
realizou-se a Décima Terceira Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência 
do Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, secretariado pelos Vereadores: Wilson Oliveira e Hugo 
Di Lallo (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o 
Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Décima Terceira Sessão Ordinária da Décima 
Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente, que o Primeiro Secretário procedesse 
chamada regimental dos Senhores Vereadores. Havendo número regimental, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente sessão. A ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, 
realizada no dia 24 de Abril de 2017 é colocada em votação, ninguém se manifesta, sendo 
APROVADA. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura dos Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do 
Vereador Flávio da Cruz Abbasi, e com a anuência dos demais Vereadores, é dispensada a 
leitura destes documentos, sendo determinado pelo Senhor Presidente, o arquivamento destes 
expedientes, ficando a disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da Câmara. Na 
sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos 
Projetos Apresentados pelos Senhores Vereadores. PROJETO DE LEI Nº 32, DE 2017, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS “Dispõe sobre denominação de 
via pública”. Após a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento às Comissões 
Permanentes para a tramitação regimental. A Seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a leitura das Indicações. 
VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO: Indicação nº 549/2017. “Indica ao 
Executivo, o serviço de pintura de faixa contínua de proibido ultrapassar em toda a extensão da 
Rua João Mariano Ferreira, no Bairro Centro/Vila São Paulo”. Indicação nº 550/2017 “Indica 
ao Executivo, os serviços de poda de árvore na Rua João Pompeu, no Bairro Vila São Paulo” 

Indicação nº 551/2017 “Indica ao Executivo, a implantação de um abrigo de passageiros com 
cobertura e assento no ponto de ônibus localizado na Rua Arapehy, em frente ao número 270, no 
Bairro Iemanjá”. Indicação nº 576/2017 “Indica ao Executivo, a pintura da faixa de pedestres na 
Avenida Rio de Janeiro, altura do número 2.609, no Bairro Savoy I”. Indicação nº 577/2017 
“Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, objetivando a poda de árvore localizada à Rua 
Capitão Mendes, em toda sua extensão, no Bairro Centro” VEREADOR EDINALDO DOS 
SANTOS BARROS: Indicação  nº 568/2017 . “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, 
nivelamento e cascalhamento na Rua Araraquara, localizada no Bairro jardim Coronel”. 

Indicação nº 569/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento da Rua 
Waldemar Magalhães, próximo ao número 2630, localizada no Bairro Jardim Itapel”. Indicação 
nº 571/2017. “Indica ao Executivo, gestão junto à Concessionária Litoral Sul Transportes 
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Urbanos Ltda, com vistas à reinstalação de abrigo com cobertura no ponto de ônibus, na Avenida 
João Almeida Batista, próximo ao número 140 Bairro Savoy”. VEREADOR FLÁVIO DA 
CRUZ ABBASI: Indicação nº 540/2017. “Indica ao Executivo, a execução de obras de 
drenagem na Estrada Gentil Perez, localizada na região da Cesp e Jardim Coronel” Indicação nº 
541/2017. “Indica ao Executivo, o nivelamento da Rua Oscar Simões de Carvalho, frente ao 
número 57, localizada no Bairro Cidade Anchieta”. Indicação nº 542/2017. “Indica ao 
Executivo, a limpeza, instalação de lixeiras, sinalização e painel de orientação no Caminho 
Público Francisco Pugliese Júnior, Praia dos Sonhos”. Indicação nº 543/2017. “Indica ao 
Executivo, a instalação de 5 (cinco) braços de luminárias, em toda a extensão da Rua O. 
Ozemberg, localizada no Bairro Balneário Jequitibá”. VEREADOR HUGO DI LALLO 
Indicação nº 538/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de retirada de entulhos existentes na 
Rua João Celestino, com João Capistrano Pereira, ambas localizadas no Bairro Corumbá”. 

Indicação nº 539/2017. “Indica ao Executivo, a substituição de lâmpadas florescentes por 
lâmpadas led, na Avenida José Batista Campos, localizada no Bairro Anchieta”. Indicação nº 
544/2017 “Indica ao Executivo, a fiscalização e regularização do escoamento de esgoto a céu 
aberto na Rua Flavio Prado, localizada no Bairro Chácara das Tâmaras”. Indicação nº 545/2017. 
“Indica ao Executivo, a pintura na faixa de pedestres na Estrada Gentil Perez, frente ao Mercado 
Dia, localizada no Bairro Jardim América”. Indicação nº 546/2017. “Indico ao Executivo, o 
recapeamento do asfalto na esquina entre a Rua Gino Arduine com a Estrada Gentil Perez”. 

VERADOR JOSÃO CARLOS ROSSMANN: Indicação nº 578/2017. “Indica ao Executivo, o 
serviço de tapa buraco em toda a extensão da Avenida Albert Sabin, do Jardim Bopiranga ao 
Bairro Gaivota” Indicação  nº 579/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais 
como: roçada e limpeza em toda a extensão da Avenida Gonçalo Monteiro, localizada no Bairro 
do Cibratel”. Indicação nº 580/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção do 
calçamento e da lombada em frente à Escola Rosélia Braga Xavier, localizada no Bairro do 
Gaivota. Indicação nº 581/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção da calçada na 
Avenida José Batista Campos, no trecho compreendido entre o Esporte Clube Anchieta, 
localizado no Bairro Cidade Anchieta, até o cruzamento com a Rua Emídio de Souza, localizada 
no Bairro Jardim Oásis. Indicação nº 582/2017. “Indica ao Executivo, providências no sentido 
de instalar de sinalização de trânsito horizontal e vertical para carga e descarga, em frente ao 
Sacolão do Belas Artes, localizado na Avenida Sorocabana, próximo à Escola Silvia Jorge 
Pollastrini, no Bairro Belas Artes. VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES DA 
SILVA: Indicação nº 536/2017. “Indica ao Executivo, que faça gestão junto à Elektro 
objetivando os serviços de instalação de postes e braços de iluminação pública, com urgência em 
toda extensão da Rua Cambara, localizada no Bairro Jardim Guacira (lado morro). Indicação nº 
564/2017 “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento, nivelamento e roçada das ruas 
Niterói, Natal, Salvador e Avenida Vereador Armando Ferreira, todas localizadas no Bairro 
Balneário Gaivota. Indicação nº 565/2017 “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção e 
fixação de sinalização de trânsito vertical e horizontal (bem como faixa de pedestre), em toda 
extensão da Avenida Flacidez Ferreira, localizada no Bairro Balneário Gaivota” Indicação nº 
567/2017 “Indica ao Executivo, que faça gestão junto à Elektro objetivando os serviços de 
instalação de braços de iluminação pública, na Rua Odair de Souza Siqueira, (defronte ao nº 
1295), localizada no Bairro Jardim Jamaica”. Indicação nº 570/2017 “Indica ao Executivo, a 
instalação de um redutor de velocidade (tipo lombada), na Rua Santo André (defronte ao nº 79), 
localizada no Bairro Nova Itanhaém”. VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS: 



 
3 

Indicação nº 547/2017 “Indica ao Executivo, a limpeza das bocas de lobo e a manutenção das 
caixas de inspeção em toda extensão da Rua São Leopoldo Mandic, localizada no Bairro Pouso 
Alegre”. Indicação nº 548/2017 “Indica ao Executivo, à transferência do ponto de ônibus na 
Avenida Pedro Américo, para a esquina da Rua Amélio de Figueiredo, ambas localizadas no 
Bairro Belas Artes”. Indicação nº 566/2017 “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção da 
iluminação que se encontra queimada na Rua Doutor Rubens Marcos Rocha, em frente ao 
numero 455, localizada no Bairro Jardim Califórnia”. Indicação nº 574/2017 “Indica ao 
Executivo, a manutenção no banco do ponto de ônibus, na Rua Jose Batista Campos, em frente 
ao N° 504, localizada no Bairro Anchieta”. Indicação nº 575/2017 “Indica ao Executivo, a 
instalação de redutor de velocidade tipo lombada, em toda extensão da Rua São Leopoldo 
Mandic, localizada no Bairro Pouso Alegre”. VEREADOR RODRIGO DIAS DE 
OLIVEIRA: Indicação nº 552/2017 “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 
cascalhamento na Avenida Bahia, localizada no Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 553/2017 
“Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada e providências no sentido de sanar o 
vazamento de esgoto na Rua Quatorze, esquina com a Rua Las Vegas, no Bairro Jardim 
Umuarama”. Indicação nº 554/2017 “Indica ao Executivo, a instalação de uma ciclovia 
interligando os bairros Belas Artes ao Centro de Itanhaém”. Indicação nº 555/2017 “Indica ao 
Executivo, os serviços de limpeza e roçada, bem como a instalação de tubulação na Rua 
Benedito Oliveira Luz, situada no Jardim América”. Indicação nº 556/2017 “Indica ao 
Executivo, os serviços de limpeza, roçada, nivelamento e cascalhamento na Rua Rosália Alves 
Michel, no Bairro Luizamar Mirim”. VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA: 
Indicação nº 559/2017 “Indica ao Executivo, o serviço de roçada de mato e limpeza da Rua 
Potiguaçu, Bairro Suarão”. Indicação nº 560/2017 “Indica ao Executivo, os serviços de 
cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua Antônio Procópio, localizada no Bairro 
Paranapuã”. Indicação nº 561/2017 “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e roçada de mato 
nas imediações da Rua Arariboia, esquina com a Avenida Rogê Ferreira, localizada no Bairro 
Suarão”. Indicação nº 562/2017 “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e roçada de mato 
próximo à linha férrea, nas imediações da Rua José Mendes de Araújo, Bairro Vila São Paulo”. 

Indicação nº 563/2017 “ Indica ao Executivo, através de suas Secretarias, gestão junto à 
empresa Litoral Sul Transportes para o aumento do número dos ônibus, bem como a colocação 
de abrigos para embarque e desembarque de passageiros, no Bairro do Guapurá”. VEREADOR 
WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 537/2017 “Indica ao Executivo, que proceda 
aos serviços de manutenção e pintura da quadra de esportes nas instalações do Projeto Cambucá, 
localizado na Rua Florides Menezes da Silva, Bairro Estância Suíça”. Indicação  nº 557/2017 
“Indica ao Executivo, os serviços de adequação de posicionamento dos postes que estão sendo 
usado para sustentar o semáforo localizado no cruzamento da Rua Cidade de Iguape, com a Rua 
Alberto Simões, no Bairro Cidade Anchieta”. Indicação nº 558/2017 “Indica ao Executivo, os 
serviços de tapa buracos e nivelamento do asfalto, no cruzamento da Rua Antônio Sobral com a 
Rua José Apelian, no Bairro Savoy”. Indicação nº 572/2017 “Indica ao Executivo, os serviços 
de limpeza e roçada no passeio em torno da Escola Municipal Harry Forssell, no Bairro Jardim 
Oasis”. Indicação nº 573/2017 “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção e/ou 
substituição dos aparelhos de ginástica, bem como os serviços de limpeza da praça ao lado da 
Escola Municipal Harry Forssell, no Bairro Jardim Oasis”. Concluída a leitura , o Senhor 
Presidente determinou o encaminhamento das Indicações ao Senhor Prefeito. Em seguida, tem 
início a deliberação dos Requerimentos pautados. A pedido do Vereador Flávio da Cruz Abbasi, 
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é realizada a votação nominal ao PEDIDO DE VOTAÇÃO EM BLOCO DOS 
REQUERIMENTOS PAUTADOS, sendo APROVADO com 9 votos favoráveis. Em seguida, 
a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Requerimentos: 
REQUERIMENTO Nº 99/2017 que “Solicita ao Executivo, informações a respeito dos 
investimentos na área Saúde e quais as estratégias de priorização da Atenção Básica, de 
AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres 
Edis Flávio da Cruz Abbasi, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar Oliveira e Peterson 
Gonzaga Dias. REQUERIMENTO  Nº 100/2017 que “Solicita ao Executivo, informações 
quanto à execução de obras públicas em 2017, DE  AUTORIA DO  VEREADOR ALDER 
FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres Edis Wilson Oliveira, Rodrigo Dias de 
Oliveira, Silvio César Oliveira e Peterson Gonzaga Dias. REQUERIMENTO Nº 103, DE 
2017, que solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade de realizar a aquisição de 
apresentações teatrais, da primeira peça bilíngue no Brasil, denominada Herói Por Um Dia; a ser 
apresentada nas escolas do município de Itanhaém, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 
CARLOS ROSSMANN, subscrito pelos nobres Edis Wilson Oliveira, Flávio da Cruz 
Abbasi, Rodrigo Dias de Oliveira, Peterson Gonzaga Dias e Silvio César Oliveira. 
REQUERIMENTO Nº 104, DE 2017, que Solicita ao Executivo e a empresa Litoral Sul 
Transportes Urbanos, o aumento do itinerário da linha Mambú-Aguapeú, nos termos que 
especifica, DE AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI, subscrito pelos 
nobres Edis Rodrigo Dias de Oliveira, Wilson Oliveira, Silvio Cesar Oliveira e Peterson 
Gonzaga Dias. REQUERIMENTO Nº 105, DE 2017, que Solicita à Elektro, que informe sobre 
a possibilidade de efetuar a troca de local de um poste de luz, no cruzamento da Rua Alberto 
Simões com a Rua Cidade de Iguape, no Bairro Cidade Anchieta, DE AUTORIA DO 
VEREADOR WILSON OLIVEIRA, subscrito pelos nobres Edis Flávio da Cruz Abbasi, 
Silvio César Oliveira, Rodrigo Dias de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias. 
REQUERIMENTO Nº 106, DE 2017, que Solicita ao Executivo, informações sobre a inclusão 
do Programa Cidade Legal no Bairro Jardim Oásis, conforme especifica, DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (NALDO DO BODEGUITA), 
subscrito pelos nobres Edis Flávio da Cruz Abbasi, Silvio César Oliveira, Rodrigo Dias de 
Oliveira e Peterson Gonzaga Dias. REQUERIMENTO Nº 107, DE 2017, que Solicita ao 
Executivo, informações sobre a documentação referente ao comércio localizado na Avenida José 
de Anchieta, nº 80, Cibratel II, em especial quanto ao horário especial, DE AUTORIA DO 
VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (SILVINHO INVESTIGADOR), subscrito 
pelos nobres Edis Rodrigo Dias de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias. REQUERIMENTO 
Nº 108, DE /2017, de Solicita Diretoria de Ensino da Região de São Vicente, informações 
quanto à falta de manutenção da E.E. Dagoberto Nogueira da Fonseca, no bairro do Suarão, DE 
AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (SILVINHO 
INVESTIGADOR), subscrito pelos nobres Edis Flávio da Cruz Abbasi, Rodrigo Dias de 
Oliveira, Wilson Oliveira e Peterson Gonzaga Dias. REQUERIMENTO  Nº 109, DE 2017, 
que Solicita a Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude do Estado de São Paulo, que informe os 
critérios a serem obedecidos para obtenção de campo Society e Pista de Skate para nosso 
município, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS, subscrito 
pelos nobre Edis Flávio da Cruz Abbasi, Wilson Oliveira, Silvio César Oliveira, Rodrigo 
Dias de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias. Concluída a leitura dos Requerimentos, é realizada 
a votação nominal à VOTAÇÃO EM BLOCO DOS REQUERIMENTOS Nº 99, 100, 103, 
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104, 105, 106, 107, 108 E 109/2017, sendo todos os Requerimentos APROVADOS com 9 votos 
favoráveis, e JUSTIFICATIVA DE VOTO  dos VEREADORES SILVIO CÉSAR 
OLIVEIRA E FLÁVIO DA CRUZ ABBASI.  Na sequência, ao final do Expediente, fez uso 
da palavra o VEREADOR WILSON OLIVEIRA. Não havendo mais nenhum Vereador 
inscrito, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 18h45min. Reiniciados os trabalhos, às 
19h05min. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada 
regimental dos Senhores Vereadores, para registro de presença. Havendo número regimental, o 
Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das matérias 
aprovadas em SESSÃO SECRETA, quais sejam: MOÇÃO DE APLAUSOS E 
RECONHECIMENTO Nº 17, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS 
ROSSMANN, ao senhor Damião Avelino da Silva, pelos relevantes serviços prestados, em prol 
do Município; o qual se destaca desde 1996, por sua didática pedagógica em sala de aula, além 
dos muitos cargos atribuídos; somando para o crescimento de nossa querida Itanhaém e 
PROJETO DE LEI Nº 14, DE 2017, que “Dispõe sobre denominação de próprio público – Fica 
denominado CENTRO DE INFECTOLOGIA DE ITANHAÉM CONCEPCION RODRIGUES 
GARCIA “CONCHITA”, o Centro de Infectologia de Itanhaém – CINI, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN, passando a deliberar sobre a ORDEM DO 
DIA. Solicitou, o Senhor Presidente, que o Primeiro Secretário procedesse a leitura dos Projetos 
incluídos na presente ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 5, DE 2017, DE AUTORIA 
DO VEREADOR HUGO DI LALLO que “Altera dispositivos da lei nº 1.322, de 21 de 

outubro de 1985, que estabelece o Código de Posturas Municipais. O Projeto é colocado em 
discussão, ocasião em que o VEREADOR HUGOI DI LALLO solicita VISTAS POR 02 
(DUAS) SESSÕES. O REQUERIMENTO DE VISTAS é colocado em VOTAÇÃO, sendo 
APROVADO com 9 votos favoráveis; PROJETO DE LEI Nº 9, DE 2017, DE AUTORIA 
DO VEREADOR HUGO DI LALLO, que “Cria o Pipódromo no âmbito do Município de 
Itanhaém e institui a Semana Educativa nas Escolas Públicas do Município”. O Projeto é 
colocado em discussão. Fez uso da palavra os VEREADORES HUGO DI LALLO E FLÁVIO 
DA CRUZ ABBASI. Posto em votação nominal o Projeto é APROVADO por 9 votos 
favoráveis com JUSTIFICATIVA dos VEREADORES HUGO DI LALLO E SILVIO 
CÉSAR DE OLIVEIRA; PROJETO DE LEI Nº 10, DE 2017, DE AUTORIA DO 
VEREADOR HUGO DI LALLO, “Dispõe sobre a proibição do uso de aparelhos eletrônicos 

de telefonia celular, congêneres e fones de ouvido nas escolas municipais e dá outras 
providências. O Projeto é colocado em discussão, ocasião em que o VEREADOR HUDO DI 
LALLO solicitou VISTAS POR 2 (DUAS) SESSÕES.  O REQUERIMENTO DE VISTAS é 
colocado em VOTAÇÃO, sendo APROVADO por 9 votos favoráveis; PROJETO DE LEI Nº 
11, DE 2017, de autoria do VEREADOR ALDER FERREIRA VALADAO, que “Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de farmácias e drogarias receberem medicamentos com prazo de 
validade vencido para descarte”. O Projeto é colocado em discussão. Após a leitura na íntegra do 
Projeto, fez uso da palavra o VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, com APARTE 
do VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA que sugeriu alteração do texto do Projeto, 
sendo anuído pelo autor. O Senhor Presidente suspende a sessão por 5 (cinco) minutos. 
Retornando os trabalhos, Senhor Presidente solicita que o Primeiro Secretário faça nova 
chamada nominal para constar a presença dos Senhores Vereadores. Havendo quórum 
regimental, deu-se prosseguimento a discussão do Projeto, nenhum Vereador se manifesta. 
Projeto de Leis colocado em votação. Projeto é APROVADO por 9 votos favoráveis com 
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JUSTIFICATIVA de voto dos VEREADORES ALDER FERREIRA VALADÃO E HUGO 
DI LALLO; PROJETO DE LEI Nº 13, DE 2017, de autoria do VEREADOR PETERSON 
GONZAGA DIAS, que “Dispõe sobre a instalação de botão do pânico e Sistema de 

posicionamento global (GPS) nos ônibus do sistema municipal de transporte coletivo no 
Município de Itanhaém. O Projeto é lido na íntegra a pedido do autor. Colocado em discussão, o 
VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS fez uso da palavra. O Projeto é colocado em 
VOTAÇÃO, sendo APROVADO com 9 votos favoráveis e JUSTIFICATIVA de votos dos 
VEREADORES PETERSON GONZAGA DIAS E SILVIO CÉSAR OLIVEIRA; 
PROJETO DE LEI Nº 15, DE 2017, DE AUTORIA DO VERADOR JOÃO CARLOS 
ROSSMANN, que “Acrescenta parágrafo 3º ao artigo 5º da Lei nº 3.203, de 5 de janeiro de 
2006, que dispõe sobre o transporte de passageiros em veículos de aluguel a taxímetro e dá 
outras providências”. O Projeto é colocado em discussão, nenhum Vereador se manifesta. O 
Projeto é colocado em VOTAÇÃO, sendo APROVADO com 9 votos favoráveis; PROJETO 
DE LEI Nº 16, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA 
VALADÃO que “Institui o Banco Virtual de cadeira de rodas, bengalas, muletas, andadores, 

cadeiras de banho e afins, no município de Itanhaém, e dá outras providências. O Projeto é 
colocado em discussão, ocasião em que o VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO 
solicitou a leitura na íntegra pelo Primeiro Secretário. Fez uso da palavra o VEREADOR 
ALDER FERREIRA VALADÃO, Nenhum Vereador se manifesta. O Projeto é colocado em 
VOTAÇÃO, sendo APROVADO com 9 votos favoráveis e JUSTIFICATIVA de voto do 
VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01, DE 
2017, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, que “Cria o Projeto Vereador por 
um dia da Terceira Idade, no âmbito de Itanhaém”. O Projeto foi colocado em discussão, ocasião 
em que fez uso da palavra o VEREADOR HUGO DI LALLO. O Projeto é colocado em 
VOTAÇÃO sendo APROVADO com 9 votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem 
deliberadas na presente Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores 
inscritos para falarem sendo os oradores VEREADORES ALDER FERREIRA VALADÃO, 
JOÃO CARLOS ROSSMANN, SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA, PETERSON 
GONZAGA DIAS E HUGO DI LALLO. Antes de encerrar a presente sessão às 20h27min, o 
Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para a DÉCIMA QUARTA SESSÃO 
ORDINÁRIA, a ser realizada em 15 de maio do corrente ano, às 18h00min. Para constar, eu 
_______________________ Ana Marcia Muniz (Diretora da Divisão de Expediente), transcrevi 
a presente ata, que vai firmada por mim, pelo Senhor Presidente da Câmara Municipal de 
Itanhaém, Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, pelo Vereador Wilson Oliveira Santos – Primeiro 
Secretário e Vereador Hugo Di Lallo – Segundo Secretário. Sala “Dom Idilio José Soares”, em 8 

de maio de 2017. 
 

 
 
 
 

RODRIGO DIAS OLIVEIRA 
Presidente 
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WILSON OLIVEIRA SANTOS HUGO DI LALLO 
Primeiro Secretário Segundo Secretário 

 


